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Scenariusz zajęć zintegrowanych dla klasy 2 szkoły podstawowej 

Temat : PRACOWITA WIOSNA 

Cel ogólny: Całościowe wsparcie rozwoju uczniów w trakcie 

nauczania online 

TREŚCI KSZTAŁCENIA I OCZEKIWANE OSIĄGNIĘCIA UCZNIÓW 

ZAPISY Z PROGRAMU NAUCZANIA W ODNIESIENIU DO JEDNOSTKI ZAJĘĆ 

UCZEŃ 
EDUKACJA POLONISTYCZNO- SPOŁECZNA                                OSIĄGNIĘCIA 

Czytanie 
- czytanie tekstu o wiośnie, samodzielne 

szukanie w nim informacji na temat tej 
pory roku 

- rozwijanie umiejętności czytania ze 
zrozumieniem 

Pisanie 
- samodzielne redagowanie notatki na 

temat wiosny w oparciu o zebrane 
informacje, z wykorzystaniem ilustracji i 
zdań 

 

 
- samodzielnie czyta tekst 
- wyszukuje w tekście informacje potrzebne 

do sporządzenia notatki o wiośnie 
- układa samodzielnie i zapisuje zdania na 

podany temat  
- zachowuje poprawność kaligraficzną, 

interpunkcyjną i ortograficzną w 
zapisywanych zdaniach 

EDUKACJA MATEMATYCZNO- PRZYRODNICZA                        OSIĄGNIĘCIA 

Liczenie 
- zegar 
- mnożenie i dzielenie liczb w zakresie 50 
- rozwiązywanie zdań tekstowych 
- rozwijanie logicznego myślenia 
 
 
 
 
Pory roku 
- dostrzeganie zmian zachodzących  
  w przyrodzie na wiosnę 
- poznanie prac wykonywanych wiosną w 

ogrodzie 
- poznanie wiosennych kwiatów 

- dorysowuje wskazówki na zegarze zgodnie z 
podaną godziną  

- mnoży w zakresie 50 
- dzieli w zakresie 50 
- sprawdza wynik dzielenia za pomocą 

mnożenia 
- zapisuje działanie oraz odpowiedź na 

pytanie przy rozwiązywaniu zadania 
tekstowego 

 
- rozwiązuje quiz „Czy to wiosna?” 
- wymienia rodzaje prac wykonywanych  

wiosną w ogrodzie i w sadzie 
- dopasowuje nazwy kwiatów wiosennych 

do ich zdjęć 

EDUKACJA MUZYCZNA                                                                            OSIĄGNIĘCIA 

Nauka piosenki- „Wstawaj, to już wiosna!” - śpiewa piosenkę „Wstawaj, to już wiosna!” 



EDUKACJA PLASTYCZNA                                                                     OSIĄGNIĘCIA 

Wiosenny ogródek na parapecie – praca 
przestrzenna z dostępnych materiałów 
papierniczych lub tekstylnych. 

- wykonuje pracę plastyczną na podany 
temat wg instrukcji lub wg własnego 
pomysłu 

WYCHOWANIE FIZYCZNE I EDUKACJA ZDROWOTNA                            OSIĄGNIĘCIA 

Sprawność fizyczna 
- wykonywanie ćwiczeń ogólnorozwojowych 

- ćwiczy zgodnie z podanym zestawem 
ćwiczeń 

 

PRZEBIEG ZAJĘĆ W DOMU: 

1. Samodzielne czytanie tekstu o wiośnie. Szukanie w nim najważniejszych informacji 
dotyczących tej pory roku. (Podręcznik „Radosne odkrywanie świata”, str. 102- 103) 
http://online.fliphtml5.com/cfytx/snfu/#p=105 

 
2. Sprawdź swoje wiadomości na temat wiosny. Rozwiąż quiz „Czy to jest wiosna?” 

https://wordwall.net/pl/resource/1186155/czy-wiosna 
 

3. Napisz w zeszycie lub na kartce w linie kilka zdań o wiośnie – kiedy do nas przychodzi, 

co dzieje się wtedy w świecie roślin, co dzieje się w świecie zwierząt, czy lubisz 

wiosnę itp. 

 

4. Wykonaj pracę plastyczną „Ogródek na parapecie” wg instrukcji lub samodzielnego 

pomysłu. http://krokotak.com/2018/04/mini-flower-garden/ 

 

5. Naucz się słów piosenki „Wstawaj, to już wiosna!”. Zaśpiewaj ją razem z Majką 

Jeżowską https://www.youtube.com/watch?v=2wgSEPqkPAI 

 

6. Zadania matematyczne: Wykonaj zadania z zegarami i odczytaj hasło (załącznik pdf) 

Poćwicz mnożenie i dzielenie liczb:  http://online.fliphtml5.com/cfytx/avik/#p=44 

 

7. Poćwicz sam lub zaproś do wspólnych ćwiczeń rodzeństwo, mamę, tatę  

Poćwicz  z ruletką: 

https://wordwall.net/pl/resource/893767/wychowanie-fizyczne/wf-online-w-domu-

%C4%87wiczenia 

Ćwicz sumiennie, Twoje zdrowie jest teraz bardzo ważne! 

 

 

Przy konstruowaniu zadań dla moich uczniów wykorzystuję często quizy czy gry tworzone na 

platformie wordwall.net. Moje dzieci bardzo lubią zadania pochodzące z tej strony, szczególnie 

przypadły im do gustu ćwiczenia typu: ruletka, O rety! Krety! czy quizy. Niektóre z tych ćwiczeń 

tworzę sama lub wykorzystuję te utworzone przez innych i dostępne publicznie. 

Niestety, platforma nie jest narzędziem darmowym, ale jest możliwe utworzenie konta bezpłatnego 

i samodzielne tworzenie materiałów, choć w mocno ograniczonym zakresie. 



 W ostatnim czasie wykorzystuję również dostępne w wersji online podręczniki i ćwiczenia 

Wydawnictwa DIDASKO. Na czas, w którym szkoły pracują w sposób zdalny, wydawnictwo to 

udostępniło swoje podręczniki i ćwiczenia w wersji online, na stronie www.didasko.com.pl 

w zakładce „nauczanie zdalne”. 

Oprócz tego korzystam z materiałów, które sama tworzę w postaci kart pracy w programie WORD. 

Do tworzenia prac plastycznych przez moich uczniów korzystam z inspirujących przykładów na 

stronie www.krokotak.com. Jest to strona angielskojęzyczna, jednak naprawdę łatwo się tam 

poruszać. Zaletą tej witryny jest to, że wykonanie pracy jest podparte instrukcją „krok po kroku”, 

a bogactwo proponowanych prac plastycznych jest ogromne. Dla mnie, osoby słabo „plastycznej”, 

jest to doskonała alternatywa, a i moi uczniowie bardzo lubią korzystać z instrukcji, gdy zawodzi 

pomysłowość. 

 Korzystam, jak wielu nauczycieli, z zasobów www.youtube.com, gdzie znaleźć można 

naprawdę bardzo dużo różnorodnych materiałów – filmów, prezentacji, piosenek, ćwiczeń 

gimnastycznych, zabaw itp. Stąd czerpię materiały na edukację muzyczną, przyrodniczą. 

 

Do codziennej komunikacji z moimi uczniami i ich rodzicami wykorzystuję platformę 

www.ClassDojo.com 


